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設問☆ 児童は、落ち着いた生活を送っている。 設問☆

そう思う 81.2% 13

ややそう思う 18.8% 3

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問１ 学校は、児童の安全確保に努めている。 設問１

そう思う 93.8% 15

ややそう思う 6.2% 1

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。 設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。

そう思う 88.9% 16

ややそう思う 11.1% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 18

設問3 学校は、児童を適切に指導している。 設問3

そう思う 87.5% 14

ややそう思う 12.5% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問4 設問4

 そう思う 81.2% 13

ややそう思う 18.8% 3

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問5 設問5

そう思う 81.2% 13

ややそう思う 18.8% 3

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問6 設問6

そう思う 87.5% 14

ややそう思う 12.5% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

平成２５年度　学校関係者評価結果

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。

学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

【分析と改善へ向けて】
〇７つの設問中、すべての項目で「そう思う」「ややそう思う」の評価をいただいた。
〇設問☆については、「そう思う」の割合が昨年度２月実施の評価では56.3%だったが、今回は81.2%
   になった。また、設問６については、「そう思う」の割合が66.7%から87.5%になった。
○設問２、「児童の安全確保」については、「そう思う」の割合が９割を超えた。引き続き定期的な安
   全点検を実施すると共に、登下校については保護者や福寿会と連携し、安全確保に努めていく。
〇ホームページの充実に努めた結果、設問５については、「そう思う」の割合が昨年度２月実施の
   評価より6.2ポイントアップした。今後もタイムリーな情報提供を行い、川本地区の強みである保護
   者や地域からの支援を支えにして教育活動を展開したい。

児童は、落ち着いた生活を送っている。

学校は、児童の安全確保に努めている。

学校は、児童を適切に指導している。

学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。
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